

بخش ورزش – خداداد عزیزی مجری می شود. این یکی از مهمترین اخبار روزهای اخیر رسانه ها بود. البته قرار شده به عنوان کارشناس یک برنامه تلویزیونی در شبکه ۳ روی آنتن برود. خودش با خنده می گوید می تواند بگویند خداداد مربی خوبی نیست اما دیگر فوتبال را که بهتر از همه می شناسد پس به همین دلیل تصمیم گرفته است تا وارد کار کارشناسی تلویزیون شود و مدل جدیدی از کار را در زندگی حرفه ای ورزشی اش تجربه کند.

♦ **خبری منتشر شد که قرار است شما به عنوان مجری وارد تلویزیون شوید. می شود درباره برنامه جدیدتان توضیح دهید؟**

واقعیت امر این است که من با شبکه سه صحبت هایی انجام دادم و به زودی هم تیزرش در اوایل هفته پخش می شود اما غیرحرفه ای است که بخواهم درباره جزئیاتش صحبت کنم. رسانه ما خیلی دیر به این جمع بندی رسید که از ستاره ها و مخصوصا فوتبالیست ها برای برنامه سازی استفاده کند. گری لینیکر، پیتر اشمایکل از بزرگهای فوتبال دنیا وارد فضای تلویزیون شدند. من بارها گفتم که موقع بازی های جام جهانی یا جام ملت‌ها وقتی شبکه الجزیره اسپورت را باز می کردی می دیدی که گری لینیکر مجری است و کارشناس های آن برنامه ویالی، رودگولیت و باتیستوتا بودند. ما نمی توانیم بزرگ های فوتبال دنیا را بیآوریم اما می توانیم بزرگ های فوتبال ایران را جمع کنیم. اما وقتی ما تلویزیون خودمان را که می‌بینیم یک شخصی به عنوان کارشناس می آید که می گوید من فلان سال در اسپانیا زندگی کردم یا برادر خانم فلانی هستم. من با احترامی که برای همه قائلم اما بزرگترین مشکل مملکت ما این است که افراد تخصصی در کاری ندارند اما دارند آن کار را انجام می دهند. من به نوبه خودم مربیگری بلد نیستم اما کارم فوتبال است. با فوتبال بزرگ شدم و تخصصم فوتبال است. ما چون فوتبال ما هیچ جایش حساب و کتاب ندارد هر اتفاقی رخ می دهد. وپترین برنامه های تلویزیونی طوری شده که بعضی افراد جای خواب پشت در صدا و سیما دارند و تا گفتند می دوند و می‌روند روی آنتن زنده.

هفته پانزدهم لیگ دسته اول فوتبال نبرد ۶ امتیازی ته جدولی‌ها

بخش ورزش – هفته شانزدهم لیگ دسته اول فوتبال با انجام سه مسابقه آغاز می‌شود. مسابقات هفته شانزدهم روز شنبه با انجام سه بازی آغاز می‌شود. در اراک تیم رده پنجمی آلومینیوم به مصاف بادران می‌رود. بادران بعد از حواشی که برای انتخاب در جدول بدتر شود و دوتیم برای برد بازی خواهند کرد. در دو مسابقه دیگر تیم های انتهای جدول به میدان می‌روند. دو تیم بجران زده خونه به خونه و مس رفسنجان به مصاف هم می روند تیم مس فقط با یک امتیاز بیشتر در رده چهاردهم جدول است و خونه به خونه هم با ۹ امتیاز پانزدهم است. این دیدار شش امتیازی در شمال کشور برای تمامی تیم های قهرنشین مهم است. مس رفسنجان البته از نظر مالی شرایط خیلی بهتری نسبت به خونه به خونه دارد با این حال وضعیت دو تیم در

آگهی تاسیس شرکت آپادانا سازه خزر لاهیجان
تاسیس شرکت سهلی خاص آپادانا سازه خزر لاهیجان در تاریخ ۱۳۹۷/۰۹/۱۱ به شماره ثبت ۴۰۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۸۵۴۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت:انجام کلیه امور عمرانی و راه سازی نقشه برداری درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط
مدت فعالیت:از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی:استان گیلان – شهرستان املش – بخش مرکزی – شهر املش – محله شیخ علی محله -کوچه شهریار- بن بست (هادی پور)- پلاک ۰۰ - طبقه اول- کدپستی ۴۴۹۱۵۳۳۹۶

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۵ سهم ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۵ سهم آن با نام عادی مبلغ ۳۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۳۸۴ مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۴ نزد بانک ملی شعبه املش با یک ۴۰۹۱ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

اعضا هیئت مدیره
آقای مصطفی روغنجیان رودسری به شماره ملی ۶۳۰۰۰۰۲۴۹۷ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای سیداحمد مظلوم همدانی به شماره ملی ۶۳۰۰۰۱۰۹۴۵ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای آرمان پورانه به شماره ملی ۶۳۰۰۰۱۸۰۱۶ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک سفته برات قراردادهای و عقوداسلامی با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود و سایر نامه های عادی و اداری با امضای رئیس هیئت مدیره یا نایب رئیس همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیر عامل طبق اساسنامه
بازرسان
آقای مهدی پارسا به شماره ملی ۲۶۸۰۲۴۳۶۰۹ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی
آقای سیداحمد پیش باز به شماره ملی ۶۳۰۰۰۳۳۰۱۵ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری املش (۳۰۸۲۰۳)

آگهی تغییرات شرکت عمران ره آب پونل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۳۷۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۸۰۳۴۰۳

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۱۵ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱- محل شرکت در واحد ثبتی رشت به آدرس استان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، دهستان لاکان، آبادی شهرصنعتی سپیدرود، جاده جیرده، بلوار شیون فومنی، خیابان شهرک صنعتی سفید رود، پلاک ۰، قطعه ۲۹۹، طبقه همکف ک پستی ۴۱۴۳۱۹۵۱۵۱ تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۹۰۶۰)

♦ **خداداد عزیزی یک ویژگی دارد که خودش را سانسور نمی کند و حقیقت را می گوید. از این نمی ترسید که شاید یک وقت‌هایی**



خط قرمزهایی را رد کنیدی؟

من کارم فوتبال است. من اگر رشتهام سیاست یا اقتصاد بود می‌آمدم در سیاست و از خط قرمز هم رد می شدم اما من کار فوتبال است و فوتبال خط قرمزی ندارد. فوتبال یک کار فرهنگی – اجتماعی است که می تواند میلیون ها جوان و پیرمرد و پیرزن را به خیابان بیاورد. فوتبال یک مقوله اجتماعی است که می‌تواند از اعتیاد هزاران جوان کشور جلوگیری کند. فوتبال به دلیل وجهه و جذابیتی که دارد بیزینس اول ورزش دنیا محسوب می شود. و در بیشتر کشورهای جهان ورزش اول‌شان فوتبال است. برزیل درآمد بسیار زیادی از صادرات بازیکن به اقصی نقاط جهان دارد. من کارم فوتبال است و درباره فوتبال حرف می زنم.

خداداد عزیزی : تا زنده‌ام از فساد می‌گویم

خداداد بسیاری از موقعیت‌هایش را از دست داد چون صریح درباره فساد در فوتبال صحبت کرده! الحمدالله و خدا را شکر نیازی ندارم به کسی و حاضر نیستم به هر خفتی سرم را پایین بگیرم و آنقدر دارم که خودم و بچه هایم گشسته نمانیم. ما دیشب با بچه های تیم ملی ۹۸ نشستیم بودیم و در حال گفت و گو بودیم درباره جام جهانی ۹۸. در جام جهانی ۹۸ به هر بازیکن تیم ملی ۷هزار دلار پول دادند در حالی که ۳ میلیون فرانک سوئیس پول گرفته بودند. ما در جلسهای که با آقای صفایی فراهانی داشتیم گفتیم که از این پول ۵۰ درصدش حق بچه های تیم ملی است. من همان جا مثال زدم که علی لطیفی با تیم ملی آمده جام جهانی فرانسه در خزانه اجاره نشین است. بازیکن تیم ملی باید اجاره نشین باشد؟ گفتم این پول را بدهید به بازیکنان تا خانه بخرند. همان زمان من را از تیم ملی کنار گذاشتند اما بعدا خودشان آمدند دنبال من و گفتند سوتفاهم ها رفع شده و برگردید تیم ملی. نان من را کسی نمی‌دهد و خدا می دهد. من محتاج کسی نیستم و همه هم این را می دانند. آدمی نیستم که بخواهم سیاه بازی کنم و اگر اهل این کارها بودم الان وضعیتم بهتر بود.

♦ **یعنی خداداد با حضور در تلویزیون همان خدادادی که همه می شناسیم باقی خواهد ماند؟**

من تغییری نمی‌کنم. کسانی که من را می‌شناسند می‌دانند که من مشروب نمی‌خورم اما بعضی‌ها می گویند مگر می‌شود؟ می‌گویم خب چرا نمی‌شود؟ می‌گویند شما آلمان بودی؛ آمریکا و امارات و قطر بازی کردی مگر می شود مشروب نخورده باشی؟ می‌گویم نخوردم و بنا به اعتقاداتم نخوردم. الان ۴۷ سالم است و پای یکسری اعتقاداتم همیشه ایستادم و بعد این هم می‌ایستم. بعد از ۴۷ سالگی دیگر تغییر نمی‌کنم. ما چند وقت قبل نزد مهدی هاشمی نسب بودیم و می گفت امیدوارم روزی مثل خداداد بتوانم باشم. آن هم مهدی هاشمی نسب که نماد شفاف صحبت کردن و ایستادن پای کار و اعتقاداتش است.

هفته پانزدهم لیگ دسته اول فوتبال نبرد ۶ امتیازی ته جدولی‌ها

است. کارون با سرمربی جدیدش به دنبال بازگشت به رده هایی بالاتر از سیزدهمی است. برنامه مسابقات هفته پانزدهم لیگ یک:
خونه به خونه مازندران – مس رفسنجان
ورزشگاه شهدای سیمرخ آلومینیوم اراک – بادران
تهران ورزشگاه امام خمینی اراک
قشقای شیراز – فجر شهید سپاسی شیراز
ورزشگاه پارس شیراز
اکسین البرز – شهرداری تبریز
ورزشگاه انقلاب کرج
مس کرمان – فجر شهید سپاسی شیراز
ورزشگاه امام علی کرمان
شهرداری ماهشهر – گل گهر سیرجان
ورزشگاه شهدای ماهشهر
شاهین شهرداری بوشهر – استقلال جنوب تهران
ورزشگاه شهید بهشتی بوشهر

آگهی تغییرات شرکت فنی مهندسی توسعه ساز خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۴۲۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۸۶۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۲۹ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای علی نوری پور به شماره ملی ۵۹۴۹۹۱۶۷۵ به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم فرحناز مهری ماشمیان به شماره ملی ۵۹۴۹۸۱۷۸۰۱ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای پدram کوهی به شماره ملی ۰۰۵۷۱۷۶۲۷۲ به سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره انتخاب شدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادهای و عقوداسلامی با امضاء رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۹۰۶۳)
آگهی تغییرات شرکت حامی خدمات رایانه و همراه پارت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۱۴۸ و شناسه ملی ۱۰۱۸۷۰۰۱۵۹۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۲۶ تصمیات ذیل اتخاذ شد:

- ترازنامه و صورت سود و زیان شرکت منتهی به ۹۶/۱۲/۲۹ به تصویب رسید.
-اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۹۹/۸/۲۶ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای صادق مظفری با کد ملی ۴۷۲۲۵۳۵۹۳۴ و خانم شکریه مظفری با کد ملی ۴۷۲۰۷۲۶۴۵۲ و آقای صالح لولسانی با کد ملی ۴۷۲۲۲۸۰۰۱۵ انتخاب گردیدند.
- آقای جهانسوز جمشیدی با کد ملی ۲۶۷۹۰۶۶۴۷۲ به عنوان بازرس اصلی و آقای ناصر راه روی با کد ملی ۲۶۷۹۷۸۳۴۸۴ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۹۰۷۵)

آگهی تغییرات شرکت شکوه سامانه خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۸۸۶۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۹۶۶۲
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۰۱ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای علیرضا یزدان دوست قومی مقدم به شماره ملی ۲۵۹۵۴۵۹۰۱۵ به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم راضیه فلک باز به شماره ملی ۲۶۴۹۰۵۲۶۵۱ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره وخانم مریم یزدان دوست قومی مقدم به شماره ملی ۲۵۹۰۸۴۵۷۶۶ به سمت عضو هیئت مدیره و آقای بهمن غلامی موشنگانی به شماره ملی ۶۵۲۹۶۸۹۱۵۲ به سمت مدیر عامل (خارج از سهامداران و هیئت مدیره) تعیین شدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادهای و عقوداسلامی با امضاء رئیس هیئت مدیره به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۹۰۷۷)

{ورزشی}

شنبه ۱۷ آذر ۱۳۹۷

گفت و گو

استقلال ۵ – سپیدرود صفر شاگردان کریمی در رشت زمین گیر شدند



بخش ورزش – تیم فوتبال استقلال در پانزدهمین دیدار خود در لیگ برتر برابر تیم سپیدرود با ۵ گل به پیروزی رسید تا علی کریمی یکی از سنگین‌ترین شکست‌های فوتبالی خود را تجربه کند. در چارچوب هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال و از ساعت ۱۵ روز جمعه، تیم استقلال در شهر رشت میهمان تیم سپیدرود بود که در نهایت آبی پوشان تهرانی موفق شدند با نتیجه ۵ بر صفر به پیروزی برسند. فرشید باقری (۱۲ و ۳۴)، جابر انصاری (۵۷)، میثم تهی دست (۵۸ – گل به خودی)، رضا آذری (۷۵) برای استقلال در این بازی گلزنی کردند تا تیم تحت هدایت علی کریمی شکست سنگینی را متحمل شود.

استقلال بازی را با ترکیب سیدحسین حسینی، محمد دانشگر، روزبه چشمی، وریا غفوری، میلاد زکی پور، علی کریمی، طارق همام، روح الله باقری (۶۴ – مرتضی تبریزی)، جابر انصاری (۷۵) – اللهیار صیادمنش)، فرشید اسماعیلی و فرشید باقری (۶۳– رضا آذری) آغاز کرد. سیدمهدی رحمتی دروازه بان استقلال در این بازی روی نیمکت بود و نیومایر و الحاجی گرو دو بازیکن خارجی آبی پوشان حتی در لیست ۱۸ نفره قرار نداشتند. این مسابقه روی زمین چمن مصنوعی برگزار شد و همین مسئله باعث شد تا کیفیت بازی در نیمه نخست باتوجه به بارندگی تحت تاثیر قرار بگیرد. فرشید باقری ابتدا در دقیقه ۱۲ با استفاده از اشتباه بازیکنان سپیدرود با یک شوت از راه دور، گل نخست استقلال را به ثمر رساند. تلاش شاگردان علی کریمی در سپیدرود برای جبران گل نه تنها ثمری نداشت بلکه باقری توانست در دقیقه ۳۴ مجددا با یک شوت برای استقلال گلزنی کند تا آبی پوشان با دو گل برنده نیمه نخست این بازی باشند. در نیمه دوم بازمه این تیم استقلال بود که هجومی تر ظاهر شد و در دقیقه ۵۷ توسط جابر انصاری به گل سوم رسید. این گل روی پاس طارق همام به دست آمد. یک دقیقه بعد فشار حملات استقلال و با محوریت فرشید باقری منجر به گل چهارم استقلال شد. باقری که از کنار محوطه جریمه حرکت کرده بود، پاسی را به سمت بیرون داد و میثم تهی دست بازیکن سپیدرود به اشتباه دروازه تیم خودی را باز کرد. وینفرد شفر سرمربی استقلال که برای به ثمر رساندن گل های بیشتر عطش داشت، رضا آذری و مرتضی تبریزی را به جای فرشید باقری و روح الله باقری وارد زمین کرد تا به خط حمله استقلال جان تازه ای بدهد. تبریزی در دقیقه ۷۳ ضربه سر محکمی به سمت دروازه سپیدرود زد که ایمان صادقی مانع گل خوردن سپیدرود شد. در نهایت این رضا آذری بود که در دقیقه ۷۴ پاسخ اعتماد وینفرد شفر را داد و پاس عرضی وریا غفوری را به گل پنجم استقلال تبدیل کرد تا اختلاف گل ها به حداکثر برسد.

در دقیقه ۷۷ و ۷۸ سپیدرودس ها می توانستند یکی از گل های

خورده را جبران کنند ولی عملکرد حسین حسینی و بر خورد توپ

با تیرک دروازه مانع بازشدن دروازه استقلال شد. به این ترتیب تیم استقلال با سه امتیاز این مسابقه جمع امتیازات خود را به ۲۴ رساند و جایگاهش در رده پنجم را مستحکم تر کرد. سپیدرود هم با این

بخت ۱۰ امتیازی و در رده پانزدهم باقی ماند.
●●●●●
کلابه رئیس دپارتمان داوری از برانکو: پس سال قبل چطور قهرمان شدید

بخش ورزش – رئیس دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال از صحبت‌های برانکو در خصوص داوری ابراز شگفتی کرد. داود رفعتی در مورد اظهارات شهیدالرحن برانکو علیه داوران بعد از پیروزی مقابل ذوب‌آهن گفت: واقعا از این صحبت‌ها تعجب می‌کنم. این صحبت‌ها از شخصیت ایشان به دور است. ما انتظار زیادی از برانکو داریم. داوران ما نه با پرسپولیس، نه با استقلال و تراکتورسازی و نه با هیچ تیمی دشمنی ندارند. داور ممکن است یک روز خوب یا یک روز بد داشته باشد به همین مناسبت هم ممکن است یک تیم از اشتباه داوری ضربه ببیند یا سود ببرد. همین هفته گذشته بود که کمک داور ما آنقدر خوب بود که بتواند گل تراکتورسازی را مردود اعلام کند.

رئیس کمیته داوران ادامه داد: داوران ما که از کره ماه نیامده بودند. آن هفته که داوری به نفع پرسپولیس بود آن‌ها خوب بودند و امروز برایم عجیب است که برانکو با وجود پیروزی مقابل حریف اعتراض می‌کند. داوری ما ۹۰ درصد خوب بوده و ۱۰ درصد هم اشتباه تأثیرگذار داشته‌ایم. در جام جهانی هم شاهد اشتباه تأثیرگذار داوران هم بوده‌ایم این که در لیگ برتر ایران است و داوران با کمترین تجهیزات قضاوت می‌کنند.

رفعتی در مورد اینکه برانکو مدعی شده پرسپولیس بیشترین لطمه را از داوری در فصل گذشته خورده، گفت: اصلا چنین چیزی نیست. اگر این‌گونه است چطور پرسپولیس قهرمان شد؟ داوران ما شخصیت و اعتبار خودشان را بیشتر از هر چیزی دوست دارند و اگر بخواهند به گونه‌ای دیگر قضاوت کنند خودشان از بین می‌روند، اما اشتباه سهوی پیش می‌آید.

آگهی مزایده شماره ۹۷/۲

شرکت زمزم ایران در نظر دارد: نسبت به فروش سه قطعه زمین هر کدام به ابعاد ۴۵۰ مترمربع در قریه چاهانسر شهرستان لاهیجان براساس قیمت پایه کارشناسی از طریق مزایده عمومی اقدام نماید.

از کلیه علاقمندان دعوت می‌شود از تاریخ ۱۳۹۷/۰۹/۱۷ الی ۱۳۹۷/۰۹/۲۸ جهت دریافت فرم شرکت در مزایده از ساعت ۸ صبح الی ۱۶/۰۰ به آدرس‌های: تهران، خیابان انقلاب، خیابان خارک، پلاک ۲۴، واحد دبیرخانه و در شهرستان به آدرس رشت کیلومتر ۵ جاده تهران، روبروی ایران پوپلین شرکت زمزم رشت واحد فروش زمزم ایران مراجعه نمایند.

تاریخ بازگشایی پاکت‌ها روز شنبه مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۰۱ می‌باشد.



آگهی تغییرات شرکت سامانه نگار البرز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۹۵ و شناسه ملی ۱۰۳۲۰۴۹۲۰۰۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۵ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
-اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
- علی اکبر علی زاده اصلی کدملی ۲۶۹۰۰۶۰۰۸۶ بسمت رئیس هیات مدیره و هادی علی زاده اصلی کدملی ۲۶۹۱۱۶۰۵۳۱ بسمت مدیر عامل و عضو اصلی هیئت مدیره و زهرا انصاری کچلامی با کدملی ۰۰۷۴۴۷۵۵۷ بسمت نایب رئیس هیات مدیره انتخاب گردیدند.
کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و پروات و عقود اسلامی و قراردادهای و اوراق عادی واداری شرکت با امضای منفردا مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودسر (۳۰۹۰۵۹)